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1. HYRJE 

Me kërkesën e Investitorit: KUR - Prishtina janë kryer hulumtimet gjeolgo-inxhinierike 

dhe hulumtimet laboratorike–gjeomekanike të dheut ku është paraparë ndërtimi i objektit për 

Impiantin e trajtimit të ujërave të zeza në Mramur. 

Zona për të cilën flitet në këtë elaborat gjeomekanik është me një interes të veçantë për 

hulumtimin, përpunimi dhe interpretimi e rezultateve të studimeve gjeologo- inxhinierike dhe 

gjeomekanike të bëra për ndërtimin e objektit të lartcekur. 

Në këtë raport janë dhënë karakteristikat fiziko-gjeografike, gjeologjike - inxhinierike, 

hidrogjeologjike dhe gjeomekanike të truallit të hulumtuar.  

Dihet se këto objekte janë të ndërtuar mbi depozitimet e Neogjenit dhe Kuaternarit, 

prandaj njohja më afërt e ndërtimit të anëtarëve litologjik të këtyre depozitimeve është mjaft me 

rëndësi, para se gjithash për njohjen me karakteristikat gjeologjike, hidrogjeologjike, 

gjeomekanike dhe mjedisore të kësaj zone. 

Hartimi i elaboratit ka filluar menjëherë pas kryrjes së shpimeve hulumtuese. Ky raport 

përshkruan zhvillimin e punimeve dhe përfundimet e hulumtimeve në terren dhe atyre 

gjeoteknike në laborator, duke pasqyruar të dhënat e mbledhura nga terreni. 

Prandaj, qëllimi i këtyre hulumtimeve ka qenë përshkrimi litologjik dhe hidrogjeologjik, 

përcaktimin e aftësisë mbajtëse të truallit etj, në lokacionin ku është parapar ndërtimi i objektit të 

cekura më lartë.  
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2. SONDIMI I TERRENIT DHE PROFILI I PËRGJITHSHËM 

GJEOTEKNIK 

 Në Mramur janë bërë shpime gjeologjike – gjeomekanike në periudhë një ditore. 

Mbledhja e të gjitha të dhënave në perioda të ndryshme të hulumtimit ka mundësuar krijimin e 

një baze të nevojshme për punimin e projektit. 

 Punimet hulumtuese të terrenit në lokacionin e lartëpërmendur janë kryer me qëllim të 

përcaktimit: 

 Të profilit të përgjithshëm gjeoteknik, kushteve të fondimit, caktimi i parametrave 

fizikë dhe rezistencës së tokës dhe llogaritja e kufirit mbajtës të dheut nën shputat e 

themelit të objektit 

Këto punime hulumtuese përfshijnë: 

 Sondimin e terrenit, identifikimin e terrenit, klasifikimin e sondave shpuese, marrjen 

e mostrave të dëmtuara ose të padëmtuar të dheut për hulumtime laboratorike-

gjeomekanike si dhe caktimi i parametrave gjegjës për ngarkesën e lejuar të dheut. 

Hulumtimi i terrenit është kryer me garniturën shpuese motorike me rrotullim dhe goditje 

ku janë realizuar gjithsejt 2 sonda (shpime) me thellësi deri në 10,00 metra të dhënë në profilet 

e më poshtme të dokumentuara.  

Rradhitja e sondave (shpimeve) është dhënë në planin e situacionit në bazë të terrenit të 

identifikuar dhe klasifikimit të dheut nga këto shpime janë dhënë profilet gjeologjike-

gjeomekanike, si dhe profili gjeologjik gjatësor. 

2.1.  Metoda e hulumtimeve në terren 

Hulumtimet në terren janë realizuar me metodën bashkohore duke bërë hapjen e 2 

shpimeve me anën e makinës rrotulluese me presion në thellësi deri në 10,00 metra. Kjo metodë 

na mundësojë pamjen strukturale të shtresave gjeologjike në terren. Pas hapjes dhe dokumentimit 

gjeologjik të shpimeve hulumtuese është bërë marrëja e mostrave të dëmtuara dhe të padëmtuara 

për analiza laboratorike gjeomekanike. Radhitjen e shpimeve hulumtuese do të paraqesim në 

planin e situacionit, kjo metodë ishte shumë efikase dhe në bazë të kësaj ne kemi arritur që 

terrenin e hulumtuar ta identifikojmë dhe ta klasifikojmë. 
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Prej këtyre profileve gjeologjike-gjeomekanike konstatohen shtresat në shtojcat në vijim: 

S-1 
         Lokacioni: Mramur           Shpimi: Gjeologjik - gjeomekanik 

         Punuar:  Korrik - 2014                                  Diametri: Φ = 101 mm.                 

      Hartograf: Msc. Fidan S. Bilalli, Ing. Dipl. Gjeo.    

Profili i shkruar    

Thellësia(m)      interval(m)      berth(%)                    Përshkrimi  litologjik 

0,00 – 0,30           0,30                90                             Deltin humusore ngjyrë kafe 

0,30 – 4,50           4,20                85      Argjilë pluhrore me presence të rërës ngjyrë kafe e çelur 

4,50 – 10,00         5,50               80   Argjilë zhavorike me prezencë të guralecëve ngjyrë të verdhë 

 me njolla ngjyrë kafe në të verdhë 
         

    

                Foto 1. Makina gjatë shpimit S-1                                Foto 2. Mostrat e nxjerrura nga shpimi S-1 
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S-2 
         Lokacioni: Mramur           Shpimi: Gjeologjik - gjeomekanik 

         Punuar:  Korrik - 2014                                  Diametri: Φ = 101 mm.                 

      Hartograf: Msc. Fidan S. Bilalli, Ing. Dipl. Gjeo.    

Profili i shkruar    

Thellësia(m)      interval(m)      berth(%)                    Përshkrimi  litologjik 

0,00 – 0,50           0,50                90                             Deltin humusore ngjyrë kafe 

0,50 – 5,50           5,00                85         Argjilë pluhrore me presence të rërës ngjyrë kafe e çelur 

5,50 – 10,00         4,50               80   Argjilë zhavorike me prezencë të guralecëve ngjyrë të verdhë 

 me njolla ngjyrë kafe në të verdhë 
         

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 3. Mostrat e nxjerrura nga shpimi S-1 
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3. REZULTATET E HULUMTIMEVE LABORATORIKE 

GJEOMEKANIKE TË DHEUT 

Janë kryer analizat laboratorike gjeomekanike në laboratorin e mekanikës së dherave në 

“G & B – Tampon“ dhe atë sipas standardeve ekzistuese. 

Për të bërë llogaritjen e aftësisë mbajtëse të lejuar të themelit dhe ulëjes së themelit për  

“Imtiantin e Ujërave të Zeza“ në Mramur duhet fituar parametrat e nevojshëm gjeomekanik nga 

mostrat e prezantuar. 

Për këtë qëllim janë bërë analizat laboratorike gjeomekanike prej të cilave janë caktuar: 

        3.1.     Lagështia natyrore, 

        3.2.     Pesha vëllimore, 

        3.3.     Pesha specifike, 

          3.4.     Analizat granulometrike, 

                    3.5.     Kufinjët e Atterbergut në konsistencë 

                    3.6.     Këndi i brendshëm i fërkimit dhe kohezionit 

                               Prova me prerje direkte (aparati i Cassagrandit), 

                    3.7.      Ndrydhshmëria (Edometrat) 

 

Të gjitha analizat laboratorike gjeomekanike janë bërë konformë standarteve ekzistuese. 

Rezultatet janë paraqitur në tabela dhe diagrame të nevojshme në këtë elaborat. 
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3.1.   Lagështia natyrore 

Për të përcaktuar sasinë e ujit që përmban toka në konditat natyrore është bërë tharja e 

kampionëve në temperatur 105 ºC gjerë sa të arrihet pesha konstante  në mes të dy matjeve. 

Prova është bërë me ndihmen e Bjuksit në të cilën qitet matriali dhe thahet në 

temperaturën e lartëpërmendur. Ndryshimi i peshës paraqet sasinë e ujit në kampion, rezultatet 

janë fituar në bazë të shprehjes së poshtëshenuar.  

    

                                      W = 
GG

GG





2

21
 100% 

Ku janë: 

            G1 - pesha e bjuksit me material me lagështi natyrore në (gr)  

            G2 - pesha e bjuksit me matrial të tharë në (gr) 

            G  - pesha e bjuksit në (gr)   

            W - përmbajtja lagështisë në (%) 

 

Në bazë të rezultateve të fituara në analizat laboratorike të lagështisë natyrore, sillen në 

këta kufij; 

W = 19,30 – 20,24 % 
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3.2. Pesha vëllimore 

Caktimi i peshës në njësi të vëllimit të tokës me struktura të tokës të pa prishur dhe 

lagështi natyrore është bërë me ndihmen e unazës në formë cilindrike me vëllim të caktuar, e cila 

mbërthehet në kampionin e pa prishur duke e matë peshën e unazës me kampionin në gjendje 

natyrore është caktuar pesha vëllimore e tokës me lagështi natyrore, sipas shprehjes;                    

                             















m

kN

V

G
3

,                                                                             

Ku janë;            - Pesha vëllimore e tokës me lagështi natyrore 







3m

Kg
 

                        G - pesha e kampionit me lagështi natyrore (Kg) 

                        V - vëllimi i kampionit (cilindrik) në cm³ 

Në mënyrë të ngjajshme duke e tharë kampionin është caktuar pasha vëllimore e tokës në 

gjendje të tharë, sipas shprehjes; 

                                           d 









3
,

m

kN

V

Gt
 

Ku janë;           d   - pesha vëllimore e kampionit të tharë 







3m

kN
 

                            Gt   - Pesha e kampionit të tharë në (kN) 

Rezultatet e fituara për çdo kampion të analizuar janë paraqit në shtresa si dhe sillen në 

këta kufij; 

    γ = 20,20 – 20,40  







3m

kN  

                                   γd = 16,80 – 17,10 







3m

kN
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3.3. Pesha Specifike 

Pesha specifike është raporti i grmcave të ngurta ndaj vëllimit të tyre pa pore dhe vrima. 

Pesha specifike është caktuar me ndihmën e piknometrit dhe vëllimin prej 100ml dhe është 

llogaritur në bazë të shprehjes; 

                                   s   =
12 ggg

g


, 








3m

Kg
 

Ku janë; 

   s - pesha specifike, (kN/m³) 

    g  - pesha e kampionit të terur (tharë), (kN) 

    g1   - pesha e piknometrit me ujë dhe mostrës, (kN) 

    g2  - pesha e piknometit me ujë të destiluar i mbushur në temperature të caktuar, (kN) 

 

Rezultatet e fituara për çdo kampion të analizuar janë paraqit në mënyrë tabelare. 

Rezultatet e fituara sillen në këta kufij:                                                                                    

                                                         s = 2,65 – 2,68 







3m

kN
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3.4. Analizat granulometrike 

Përbërja granulometrike e dheut është caktuar me metodën e kombinuar duke u situr 

nëpër sitat standarte  me metodën e aerometrimit (hidrometrimit).  

Metoda e Hidrometrimit bazohet në ligjet e Fizikës, ku kokrrizat me madhësi të 

ndryshme të peshës vëllimore, të njëjta kanë shpejtësi të ndryshme të fundosjes në ujë. Sa më të 

mëdha të jenë kokrrizat aq më shpejt bëhet fundosja e tyre, ndaj grimcatë me peshë më të vogël 

bëhet fundosja e tyre në ujë më ngadalë.  

Këtë vartshmëri e ka dhënë Shtoksi, i cili e jep shpejtësinë e fundosjes si funksion i 

dijametrit të tyre.  

                                           














sec
,

2
9

)(2
2

cm

D
V ws



  

Ku janë: 

V - shpejtësia e rënjës (fundosja) së grimcave cm/sec  

 S -pesha vëllimore e grimcave të ngurta kN/m³ 

W  -pesha vëllimore e lëngut në të cilin është bërë fundosja e grimcave [kN/m³]. 

 p -rezistenca e fluidit, koeficientit i vizkozitetit [N sek /cm²] 

Deltinë rënore te të gjitha mostrat janë vërejtur në bazë të klasifikimit të diagramit trekëndor. 

Në bazë të diagramit granulometrik dhe me ndihmën e trekëndshit, sipas BYROS 

Amerikane për klasifikimin e kokërrave të imta të dherave t<2mm si dhe nga lloji i dheut të 

hulumtuar, sipas përbërjes granulometrike është klasifikuar: 

Deltinë pluhrore te sondat: S-1 dhe S-2 
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3.5. Kufinjët e Atterbergut në konsistencë  

Caktimi i këtyre kufinjëve është bërë me ndihmën e aparatit të Casagrand-es është 

caktuar kufiri i sipërm ose kufiri i rrjedhshmërisë, kurse me t‟hollim është caktuar kufiri i 

poshtëm ose i plasticitetit prej nga janë përcaktuar këta parmetra:  

Indeksi i plasticitetit                              Ip = Wr- Wp    (%) 

Indeksi i rrjedhshmëris                        

p

p

r
I

WW
I

)( 


   (%) 

Indeksi i konsistencës                           

p

r
C

I

WW
I

)( 


  (%) 

Ku janë:             Wr – kufiri i rrjedhshmëris 

                           Wp – kufiri i plasticitetit 

                           W  - lagështia natyrore 

Në fraksionet e imta të situra nëpër sitat 0.5 mm, janë caktuar treguesit e konsistencës të 

dheut të hulumtuar, sipas standarteve: 

 

S-1 (4,00 – 4,50)                       

WL% WP% IP IL IC W% 

41,66 21,33 20,33 -0,054 1,054 20,24 
 

 

S-3 (3,00 – 3,50)                       

WL% WP% IP IL IC W% 

36,25 18,21 18,04 0,061 0,939 19,30 
 

 
 

Me anën e analizave laboratorike janë përcaktuar parametrat e lartshënuar, vlerat e të 

cilave janë paraqitur në diagramet për përcaktimin e grupit të cilit i takon toka e analizuar.  

Pra trualli i analizuar i takon këtyre grupeve: 

CL – Argjilë e pa yndyrshme me plasticitet të ulët te të gjitha sondat: S-1 dhe S-2 
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3.6.      Këndi i mbrendshëm i fërkimit dhe kohezionit 

               Prova me prerje direkte (aparati i Cassagrandit) 

Parametrat e forcave në prerje, këndi i brendshëm i fëkimit (φ) dhe kohezioni (C) janë 

caktuar në aparatin për prerje direkte pranën konsolidimit të kampionit në ngarkesën vërtikale 

 б = 1.0,   б = 2.0 dhe   б = 4.0 kg/cm
2
. 

Vlerat e fituara për këndin e mbrendshëm të fërkimit (φ) dhe kohezionit (C) janë: 

Shpimet φ (
O
) C (kg/cm

2
) 

S-1 (4,00-4,50) 22 0,10 

S-2 (3,00-3,50) 19 0,08 

 

 
3.7.   Ndrydhshmëria 

Ndrydhshmëria është hulumtuar me EDOMETRAT me pengim të zgjërimit anësor të 

kampionit pranë konsolodimit të më poshtëm nën ngarkesën normale б = 1.0 kg/cm
2
, б = 2.0 

kg/cm
2
, б = 4.0 kg/cm

2
. 

Në bazë të diagramit të fituar të ndrydhshmërisë të koeficientit të porozitetit nën 

ngarkesën normale arrijmë në përfundim se dheu i hulumtuar në të cilën do të fundohet objekti 

është në gjendje të ndrydhshmërisë së mesme të shafitjes. 

                                   Ms = 60 – 90 kg/cm
2
 

Është ndrydhshmëria e mesme deri te ndrydhshmëria e dheut shumë të vogël. 

 Rezultati i uljeve të shafitjes (ndrydhshmërisë) sillet në këta kufinjë: 

Shpimi: σ = 1.0 kg/cm
2
 σ = 2.0 kg/cm

2
 σ = 4.0 kg/cm

2
 

S-1 (4,00 – 4,50) Mn = 34,48  Mn = 41,66 Mn = 54,05 

S-3 (3,00 – 3,50) Mn = 52,63 Mn = 46,51 Mn = 58,82 
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4. LLOGARITJA E NGARKESËS SË LEJUAR TË DHEUT 

Llogaritja e ngarkesës së lejuar të dheut kryhet, sipas formularit të Terzagh-ut për 

llogaritjen e kufirit mbajtës të dheut (rrëshqitjës së tokës). Caktimin e kufirit mbajtës për format 

e ndryshme nën shputat e themelit në formë shiriti, katrori dhe katërkëndëshi – contraplake duke 

aprovuar koeficientin e sigurisë që i përgjigjet  n = 2,5. Në bazë të fakteve që  disponojmë vijmë 

në përfundim: shputat e themelit të objektit do të fundohen në shtresat e argjilës zhavorike, 

ranorëve dhe rërave të çimentuara. 

 

4.1.   Përvetsimi i parametrave llogaritës 

Pas analizimit të parametrave gjeomekanik të fituar nga laboratori është bërë përvetsimi i 

parametrave llogaritës të nevojshëm për analizën gjeostatike, por praktikisht është bërë 

përpunimi i tyre. Për shkak të numrit të vogël të kampionëve për anëtarë litologjik është bërë 

përpunimi duke gjetur vlerën e të mesës aritmetikore për çdo parametër dhe për çdo anëtar 

litologjik, sipas shprehjes:      

Ku janë:   - vlera mesatare, 

                     Xi – vlera e një prove, 

         - numri i kampionëve 

 

Bazuar në shprehjet e lartëcekura është bërë përvetsimi i llogaritjes që kanë këto vlera: 

φ = 19
o
 00„ 

C = 0,10 kg/cm
2 

γ = 15,00 








3m

kN  

 

 

 



N.Sh.  “H y d r o G e o B u r i m i”                        

Ndërmarrja për hulumtime, kërkime, studime, inxhiniering dhe konsultime - Hidrogjeologji me Gjeologji inxhinierike 

 

 

13 

 

4.2. Kushtet e fondimit 

Duhet të gropohet dhe të hiqet shtresa e dheut prej sipërfaqës së kuotes së terrenit deri në 

thellësinë e fondimit dhe të vihet shtresa e tamponit me trashësi prej 50 cm, të ndahet në dy 

shtresa nga 25 cm (2x25 cm). Shtresa e parë e tamponit prej 25 cm duhet ngjeshur me makinën 

vibruese deri sa të arrihet moduli i ngjeshjes: 

                                  Ms = 450 – 550 kg/cm
2
 

 Të bëhet matja e tamponit me pllakë D = 30 cm dhe të dorëzohet në formë elaborate. 

Edhe shtresa e dytë të punohen në tërësi si për shtresën e parë, prej ngjeshjës e gjërë në elaborate. 

Zhavori dhe rëra e imtë duhet të jenë prej gurëthyesit edhe shtresa e dytë dhe e tretë prej 25 cm 

gjithashtu duhet të ngjeshet me makinën vibruese dhe të arrihet moduli i ngjeshjës: Ms = 500 – 

600 kg/cm
2
 dhe të bëhet matja e tamponit me pllakë D = 30 cm  

 

4.3. Llogaritja e aftësisë kufitare dhe asaj të lejuar në mbajtje 

Me parametrat e përvetësuar nga kapitulli 5 është bërë llogaritja e aftësisë kufitare dhe 

asaj të lejuar në mbajtje përmes shprehjeve: 

Themeli në formë pllake – contra pllake është llogaritur përmes shprehjes: 

                    gf = 2/3 ·(1+0,3 B / L) NC ·C + Df &Ng + 0,50 · & B·Nj 

 

gf – ngarkesa e lejuar e aftësisë mbajtëse 

Nc, Ng, Nj – faktorët e ngarkesës që janë përvetsuar nga vlerat e këndit të fërkimit të 

brendshëm që për  φ = 19
0
 00„ ka këto vlera:   Nc = 11,36        Ng = 3,61        Nj = 1,03  
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 Në bazë të parametrave nga analizat e prezantuar kemi fituar këto rezultate për objektin e 

impiantit të ujërave të zeza që do të ndërtohet në Marmur të cilat do të paraqesim më posht. 

 

Themeli në formë katërkëndëshi  Df = 2,0 deri në 4,00 m  

- Themeli në formë pllake – kontra pllake:  

              gf = 2/3 ·(1+0,3 B / L) NC ·C + Df &Ng + 0,50 · & B·Nj 

             gf = 


5,2

03,10,1550,15,061,350,100,20,136,1117,166,0
  

              gf = 47,12
5,2

18,31

5,2

58,1183,1077,8



 mt / ²  

              gf = 124,7 kN/m
2
 

              gf = 1,247 dan/cm
2 

              gf = 1,247 kg/cm²   

 

        Df = 3,00 m     Df = 4,00 m            

                      gf = 14,63 t / m
2
                gf = 16,80 t / m

2
   

                      gf = 146,3 kN/m
2
              gf = 168,0 kN/m

2
   

                      gf = 1,463 daN/cm
2
           gf = 1,680 daN/cm

2
  

                      gf = 1,463  kg/cm²             gf = 1,680 kg/cm²      
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5. PËRFUNDIM DHE REKOMANDIM 

Në bazë të dokumentacionit ekzistues dhe të shënimeve të mbledhura në terren ku do të 

ndërtohet objekti i Impiantit për ujërat e zeza mund të vijmë në përfundim: 

 Të gjitha shpimet dhe analizat janë kryer konform ligjeve dhe standarteve 

ekzistuese në fuqi. Prandaj rezultatet e këtyre shpimeve janë dhënë në kapitullin 3. 

 Të gjitha shpimet janë kryer në Produktet Neogjenit dhe Kuaternarit gjegjësisht në 

aluvionet e sedimenteve të Liqenit të Badovcit. Nga mostrat e analizuar këto 

depozitime tregojnë një stabilitet mesatarisht të qëndrueshëm.  

 Nga hulumtimet gjeologjike-gjeomekanike të realizuara në këtë lokacion vijmë në 

përfundim se terrenin në fjalë e përbëjnë këto sedimente aluviale si: deltina 

humusore, Argjilat zhavorike, Suargjilat, Surërat, zhavoret etj.  

  

 

 Në bazë të analizave gjeostatike nga mostrat e marrura në terren të shqyrtuara në 

laboratorium mund të rekomandojmë: 

 Gjatë gërmimit për ndërtimin e objektit afarist banesor B+P+8 në Ferizaj 

rekomandojmë që muret e truallit të kenë një kënd me një shkallë që mos të kemi 

rrëshqitje të faqeve të murit të gërmuar. 

 Rekomandojmë që të bëhen drenazhe që të mos ketë mundësi të ngopjesë me ujëra 

sipërfaqësore gjatë reshjeve dhe atyre nëntokësore që paraqesinë ulje të 

paparamenduara. 
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 Duhet të bëhet ngjeshja me makinën vibruese e bazës së themeleve deri sa të 

arrihet moduli i ngjeshjes Ms = 500-600 kg/cm
2
 të dhënë si në kapitullin 4.2. 

 Rekomandojmë që pas hapjes së themeleve të objektit të rritet tashësia e zhavorit, 

të bëhet ngjeshja dhe t‟i kushtohet kujdes i vaçantë për çdo shtresë.  

 Rekomandojmë që objekti të mos ketë etazhitet të lartë më shumë se që është e 

paraparë në projekt.  

 Në bazë të shpimeve gjeologjike strukturale rekomandojmë që gërmimi i 

objekteve duhet të bëhet me kujdes që të mos paraqet rrezik për objektin në fjalë 

dhe të merren masa mbrojtëse inxhinierike për parandalimin e rrëshqitjeve të 

murit të gërmuar. 

 Gjatë gërmimit të gropës ndërtimore në rast se vërehet ndonjë ndryshim litologjik 

patjetër të ftohet përfaqësuesi i  N.SH.  “HydroGeoBurimi” që të konstatoj dhe 

identifikoj përbërjen litologjike të dherave në këtë shesh ndërtimi. 
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   Ndërmarrja për hulumtime, kërkime
       studime, inxhinierng dhe konsultime

 Hidrogjeologji me Gjeologji inxhinierike

Kampioni (mostra) numër

Pesha e kampionit me lagështi W (gr)

Pesha e kampionit të tharë Ws (gr)

Pesha e ujit   Ww   (gr)

Vëllimi i cilindrit  cm³

Pesha vëll. në gjendje natyrore γ (kN/m³)

Pesha vëll. në gjendje të tharë γd (kN/m³)

Vërejtje:

MRAMUR

Investitor

Lokacioni:

07/0814-LFL-B-968414

Sm-1

KUR - PRISHTINA

S-1

Msc. Fidan Bilalli, ing.dipl.gjeol.
Kontrolloi:

Përmbajtja e Lagështisë                           W% = 20.24

500.00

1.68

2.02

17

Përshkrimi i mostres:

Temp. gjatë ekzaminimit të provës:

Data e ekzaminimit të 

Prova

Emërtimi i Shpimi:

Pesha Vëllimore

840.00

Sm-1

Rezultatet e shqyrtimit të provës

170.00

1010.00

21

Gusht - 2014

(4,00-4,50)

Objekti: IMPIANTI I UJËRAVE TË ZEZA

Mostra nr.:

Thellësia e mostres:

Projekti nr.:



   Ndërmarrja për hulumtime, kërkime
       studime, inxhinierng dhe konsultime

 Hidrogjeologji me Gjeologji inxhinierike

Kampioni (mostra) numër

Pesha e kampionit me lagështi W (gr)

Pesha e kampionit të tharë Ws (gr)

Pesha e ujit   Ww   (gr)

Vëllimi i cilindrit  cm³

Pesha vëll. në gjendje natyrore γ (kN/m³)

Pesha vëll. në gjendje të tharë γd (kN/m³)

Vërejtje:

1.71

Përmbajtja e Lagështisë                           W% = 19.30

Kontrolloi:
Msc. Fidan Bilalli, ing.dipl.gjeol.

500.00

2.04

Temp. gjatë ekzaminimit të provës: 21

Rezultatet e shqyrtimit të provës

Sm-2

1020.00

855.00

165.00

Thellësia e mostres: (3,00-3,50)

Përshkrimi i mostres:

Data e ekzaminimit të Gusht - 2014

18

Prova Pesha Vëllimore

Investitor KUR - PRISHTINA

Mostra nr.: Sm-2

Lokacioni: MRAMUR

Projekti nr.: 07/0814-LFL-B-968414

Emërtimi i Shpimi: S-2

Objekti: IMPIANTI I UJËRAVE TË ZEZA



   Ndërmarrja për hulumtime, kërkime
           studime, inxhinierng dhe konsultime

 Hidrogjeologji me Gjeologji inxhinierike

Pesha e kampionit të tharë M1 (gr)

Pesha e kampionit me ujë  M2 (gr)

Pesha e piknometrit, kampionit dhe ujit (N)

Vëllimi i kampionit (cm³) 

Pesha Specifike (cm³) 

Vërejtje:

Msc. Fidan Bilalli, ing.dipl.gjeol.
Kontrolloi:

Vlera e peshës Specifike                                                        γs = 2.65

150.98 153.38

9.42 9.48

2.66 2.65

25.05 25.08

135.35 137.78

M1 + M2  (gr) 160.40 162.86

Rezultatet e shqyrtimit të provës

Prova 1 Prova 2

Piknometri numër 32 60

Përshkrimi i mostres:

Data e ekzaminimit të provës:

(4,00-4,50)

Gusht - 2014

Temp. gjatë ekzaminimit të provës: 21

Emërtimi i Shpimi:

Mostra nr.:

07/0814-LFL-B-968414

S-1

Sm-1

Thellësia e mostres:

Investitor

Lokacioni:

KUR - PRISHTINA

MRAMUR

Projekti nr.:

Objekti: IMPIANTI I UJËRAVE TË ZEZA
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   Ndërmarrja për hulumtime, kërkime
           studime, inxhinierng dhe konsultime

 Hidrogjeologji me Gjeologji inxhinierike

Pesha e kampionit të tharë M1 (gr)

Pesha e kampionit me ujë  M2 (gr)

Pesha e piknometrit, kampionit dhe ujit (N)

Vëllimi i kampionit (cm³) 

Pesha Specifike (cm³) 

Vërejtje:

Vlera e peshës Specifike                                                        γs = 2.68

Kontrolloi:
Msc. Fidan Bilalli, ing.dipl.gjeol.

152.83 153.46

9.15 9.49

2.73 2.63

25.00 24.95

136.98 138.00

M1 + M2  (gr) 161.98 162.95

Rezultatet e shqyrtimit të provës

Prova 1 Prova 2

Piknometri numër 20 42

Përshkrimi i mostres:

Data e ekzaminimit të provës: Gusht - 2014

Temp. gjatë ekzaminimit të provës: 21

Emërtimi i Shpimi: S-2

Mostra nr.: Sm-2

Thellësia e mostres: (3,00-3,50)

Investitor KUR - PRISHTINA

Lokacioni: MRAMUR

Projekti nr.: 07/0814-LFL-B-968414

Objekti: IMPIANTI I UJËRAVE TË ZEZA
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Prova Pesha Specifike
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